

Интересные соревнования

Спорт играет значимую роль в воспитании молодого поколения всесторонне развитыми личностями, прославлении нашей страны на мировой арене. Именно поэтому на сегодняшний день в республике его развитию уделяется особое внимание. Вторая из пяти важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан по подъему морального духа молодежи, содержательной организации их досуга, направлена на создание необходимых условий для физического воспитания молодежи, ее способности заниматься спортом, для реализации ею своего спортивного потенциала. Во всех регионах страны проводится большая практическая работа по привлечению молодежи к спорту. В связи с этим в нашем институте тоже проводится большая работа.



Доцент кафедры ирригации и мелиорации Адхам Маматалиев, доцент Шавкат Ботиров и преподаватель Шахбоз Мардиев организовали интересное соревнование по настольному теннису среди первокурсников, проживающих в студенческом общежитии № 4. Наряду со студентами в соревнованиях приняли участие и преподаватели. Это вызвало большой интерес у студентов. Участие преподавателей в соревнованиях и спорте в целом стало примером для студентов.

Пресс-служба ТИИМСХ.